

这一刻,他等了30多年 青铜峡公安助力两个家庭拥抱亲情

本报记者 吴彩华 通讯员 张婷

“谢谢,真的多亏了你们,我们原本以为人都不在了。”近日,丁先生陪着侄子丁某将一面印有“真心为民办事,爱心助力团圆”的锦旗送到青铜峡市公安局刑侦大队,感谢民警帮助他们一家重聚。

现年45岁的丁某,自幼因病失聪。后因其家庭发生变故,他不慎意外走失,自此与亲人彻底失去联系。30多年间,丁某辗转各地,最终在成都落脚,以在餐厅打工为生。因为没有身份信息,丁某生活中处处受限,随着年龄的增长,寻亲的念头也愈发强烈。得知通过公安机关采集DNA样本可以寻亲,于是在寻亲志愿者的帮助下,他采集了DNA信息。

2024年12月,青铜峡市公安局刑侦大队在“团圆行动”专项工作中得知丁某的寻人线索后,进行检索、甄别,开展了大量排查走访工作,终于获悉峡口镇一丁姓人家曾有一男孩与家人走失失联。经了解,当年的走失男孩与丁某的年龄、特征高度相似,但因其父亲去世、母亲远嫁,寻亲工作一度陷入僵局。

本报讯(通讯员 王辉)“高警官,你快帮我想想办法啊,要不然我这些天都白忙活了……”近日,红寺堡派出所红海警务室社区辅警高亮入户走访时遇到经营废品收购生意的尤先生求助。原来,前一天傍晚,一名男子拉来一批价值880元的废品。尤先生向对方付款过程中错把880元转成了8080元,多给对方转了7200元。因为当时太忙没有留意,后来查看账目时,尤先生才发现问题,却无法联系到对方。

了解事情经过后,高亮一边安抚尤先生情绪,一边调取该废品收购站监控视频,并寻求分局合成作战中心支持。经过不懈努力,最终联系到收款男子,为尤先生追回多支付的7200元。尤先生特地送来一面锦旗,向红海警务室社区辅警高亮道谢。



跨越30多年时空,与亲人团聚的丁某及家人向青铜峡警方赠送锦旗表达谢意。

受访单位供图

困境,他们走进派出所求助。

翟靖派出所民警根据李某提供的线索展开行动。经多方努力,民警终于在翟靖镇某村找到了其叔叔的住址。然而,遗憾的是,李某的叔叔已经去

世。民警并未停下脚步,第一时间帮助李某联系到了其婶婶。

当李某和父亲见到婶婶的那一刻,激动之情溢于言表,失散多年的亲情在这一刻重新接续。

利通区开展禁种铲毒踏查行动

本报讯(通讯员 王先)近日气温逐步回升,正是毒品原植物生长的关键期,为严防非法种植行为渗透至农业生产领域,日前,吴忠市利通区板桥乡社区戒毒康复中心工作人员联合禁毒志愿者在辖区蔬菜温棚开展禁种铲毒踏查工作。

工作人员深入果蔬基地、田间地

头、闲荒废地,确保踏查“不留死角”。活动中,工作人员向种植户发放禁种铲毒宣传手册,以手册中罂粟、大麻等毒品原植物不同生长阶段的清晰图片,直观地加强他们识别毒品原植物外观的能力,同时结合实际案例,深入浅出地阐述了种植毒品原植物对个人、家庭、

社会的危害,并号召大家积极参与各类禁毒活动,发现毒品原植物种植线索,应积极向公安机关举报。

此次禁种铲毒踏查,为实现毒品原植物“零种植”打下坚实基础,进一步提高了辖区群众对毒品原植物的知晓率,切实筑牢绿色无毒严密防线。

高沙窝镇党建引领“三治融合”

本报讯(通讯员 王鹏)近日,走进盐池县高沙窝镇高沙窝村蔬菜大棚,抬眼望去,满棚碧绿、生机盎然,西红柿、甜瓜、吊瓜、芹菜等果蔬青翠碧绿、长势喜人。

“我今年种植了5栋大棚,其中承包

村集体的4栋,在技术员的指导下,经济效益比以前好,估计每座棚收入4万元左右。”村民张文贵高兴地说。

在党建引领下,“党支部+合作社+基地+农户”的治理新模式正在结出硕果:106栋果蔬大棚与70座小拱棚构成的现

代农业矩阵,年产果蔬160万斤左右,产值800万元左右,远销北京、上海等城市。

“我们将持续创新蔬菜种植技术,增加种植面积,培育更多新品种,把‘菜篮子’变成农民‘钱袋子’,助力乡村振兴。”高沙窝镇党委书记吴晓强说。

男子误把880元转成8080元

新时代平安吴忠法治吴忠

系列报道

固原两级法院共商再审案件症结化解之道

本报讯(通讯员 刘晓梅)近日,固原市中级人民法院分赴辖区五县(区)法院调研指导审判监督工作,重点研究近期再审发回重审案件,会商难点症结,共商解决方案。

两级法院围绕2024年全市法院再审民事、行政案件进行分析研判,并通过

本报讯(通讯员 张毅)近日,隆德县法院开展为期3个月的涉金融案件集中执行专项行动,以“司法利剑护航金融安全”为主题,通过创新监督机制、深化银法协作、前移纠纷关口三项举措,助推金融案件高效执行。

3月5日,在隆德县法院开展的涉金融案件集中执行行动中,邀请隆德县检察院检察人员现场监督执行王某金融借款合同纠纷一案中,检察人员全程监督执行干警通过“总对总”系统冻结账户,并协助执行干警对被执行人和申请执行人做思想工作,最终促成双方达成和解。

本报

讯

(通讯员

马文静)

3月14

日

西吉县

公安局

联合

烟草专卖局

等单

位在

西吉县

人民广

场组

织开

展涉

伪劣

产品

集中

展

宣传

活动

,为打

击伪劣

产品

、守卫

舌尖上

的安全

助力

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。